
JEGYZŐKÖNYV 

Készült: Székesfehérvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Kistanácstermében 
Fejér vármegye 01. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottsága 
2026. február 20. napján (péntek) 16 órakor 05 perckor megtartott üléséről. 

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint 

Dr. Kincses Zsolt Dávid: 
Választási Iroda vezető-helyettese 

Köszöntötte a megjelenteket, tájékoztatást nyújtott arról, hogy Fejér vármegye 01. számú 
Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság ( a továbbiakban: Választási 
Bizottság) tagjai a megválasztásukat követően - figyelemmel a választási eljárásról szóló 
2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 37. § (1) bekezdésére - az esküt, illetve a 
fogadalmat letették. 

Ismertette a Ve. 38. § (1) bekezdésében foglaltakat, mely szerint a választási bizottság- tagjai 
megválasztását és eskü- vagy fogadalomtételét követően - alakuló ülést tart. 

A Ve. 41. § ( 1) bekezdésre hivatkozva megállapította, hogy a Választási Bizottság 
megválasztott tagjai közül jelen van 3 fő, így a Választási Bizottság ülése határozatképes. 

Ismertette az alakuló ülés javasolt napirendjét és kérte a napirend elfogadását. 

A Választási Bizottság egyhangú 3 igen szavazattal az alábbi napirendet fogadta el. 

Az ülés napirendje: 

1./ A választási bizottság elnökének megválasztása 
/Ve. 39. § (1) bekezdése/ 

2./ A választási bizottság elnökhelyettesének megválasztása 
/Ve. 39. § (1) bekezdése/ 

3./ Hatáskör átruházás 
- /Ve. 213. § (2) bekezdése/ 
- /Ve. 50. § (1) bekezdése/ 
- / Ve. 206. § (3) bekezdése/ 

4./ A külképviseleteken leadott szavazatok, 
választópolgárok által leadott szavazatok 
szavazatszámláló bizottság kijelölése 
/Ve. 292. § (1) bekezdése/ 

az átjelentkezéssel 
megszámlálására 

szavazó 
illetékes 



1./ A választási bizottság elnökének megválasztása 

Dr. Kincses Zsolt Dávid: 
Választási Iroda vezető-helyettese 

Ismertette, hogy a Ve. 39. § (1) bekezdésében foglaltak szerint a választási bizottság az 
alakuló ülésen a választott tagok közül megválasztja elnökét és annak helyettesét. Az elnök és 
az elnökhelyettes személyére a bizottság tagjai tehetnek javaslatot. 

Kérte a Választási Bizottság tagjait, hogy tegyenek javaslatot az elnök személyére. 

Karóczkayné Bene Beáta Éva 
Fejér vármegye 01. számú Választási Bizottság tagja 

A Választási Bizottság elnöki tisztségére Dr. Vári-Kovács Józsefet javasolta. 

Dr. Kincses Zsolt Dávid: 
Választási Iroda vezető-helyettese 

Tekintettel arra, hogy az elnök személyére további javaslat nem érkezett, kérte a Választási 
Bizottságot, hogy szavazzanak az elnök személyére vonatkozóan, majd az alábbiak szerint 
megállapította a szavazás eredményét. 

A Választási Bizottság 3 igen szavazattal a következő jegyzőkönyvi döntést hozta: 

Fejér vármegye 01. számú 
Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottsága 

1/2026. (II. 20.) számú j egy z ő k ö ny v i d ön t és e: 

Fejér vármegye O 1. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság 
a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 39.§ (1) bekezdésében foglaltak 
alapján a Választási Bizottság elnökének 

Dr. Vári-Kovács Józsefet 
megválasztotta. 

Jelen jegyzőkönyvbe foglalt döntés ellen a Ve. 221. ~ (2) bekezdésben foglaltak alapján 
fellebbezésnek helye nincs. 
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Dr. Kincses Zsolt Dávid: 
Választási Iroda vezető-helyettese 

Gratulált a megválasztott elnöknek és felkérte az ülés vezetésére. 

2./ A választási bizottság elnökhelyettesének megválasztása 

Dr. Vári-Kovács József 
Fejér vármegye 01. számú Választási Bizottság elnöke 

Megköszönte a bizalmat, majd az elnökhelyettesi tisztség betöltésére Karóczkayné Bene 
Beáta Évát javasolta. Megkérdezte, hogy van-e más javaslat? 

Tekintettel arra, hogy további javaslat nem érkezett, kérte a Választási Bizottságot, hogy 
szavazzanak az elnökhelyettes személyére vonatkozóan. 

A szavazást követően az alábbiak szerint megállapította annak eredményét. 

A Választási Bizottság 3 igen szavazattal a következő jegyzőkönyvi döntést hozta: 

Fejér vármegye 01. számú 
Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottsága 

2/2026. (11.20.) számú i egy z ők ön y v i döntés e: 

Fejér vármegye 01. számú Országgyülési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság 
a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 39.§ (1) bekezdésében foglaltak 
alapján a Választási Bizottság elnökhelyettesének 

Karóczkayné Bene Beáta Évát 
megválasztotta. 

Jelen jegyzőkönyvbe foglalt döntés ellen a Ve. 221. § (2) bekezdésben foglaltak alapján 
fellebbezésnek helye nincs. 
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3./ Hatáskör átruházás 

Dr. Vári-Kovács József 
Fejér vármegye 01. számú Választási Bizottság elnöke 

Tájékoztatta a bizottság tagjait, hogy a kifogás áttételéről a Ve. 213. §-a rendelkezik. 
A Ve. 213. § ( 1) bekezdése szerint, ha a választási bizottság megítélése szerint a kifogás 
elbírálására nem rendelkezik hatáskörrel és illetékességgel, az ügyet - legkésőbb a 
beérkezését követő napon - jegyzőkönyvbe foglalt döntéssel átteszi az annak elbírálására 
hatáskörrel és illetékességgel rendelkező választási bizottsághoz. A választási bizottság 
köteles eljárni a hozzá áttett ügyben. 

A Ve. 213. § (2) bekezdése alapján a választási bizottság a Ve. 213. § (1) bekezdés szerinti 
hatáskörét - jegyzőkönyvbe foglalt döntéssel - a bizottság elnökére átruházhatja. 
A Ve. 213. § (3) bekezdése értelmében, ha a választási bizottság, illetve a bizottság elnöke 
az ügyet nem teszi át az illetékes választási bizottsághoz, a választási bizottság köteles 
az ügyben eljárni. 

Fentiek alapján javasolta, hogy a Választási Bizottság - figyelemmel a Ve. 213. § 
(2) bekezdésére - döntsön arról, hogy a hatáskör és illetékesség hiánya miatti áttételre 
vonatkozó döntést a bizottság elnökére ruházza át. 

Kérte a Választási Bizottságot, hogy szavazzanak ajavaslatról. 

A Választási Bizottság 3 igen szavazattal a következő jegyzőkönyvi döntést hozta: 

Fejér vármegye 01. számú 
Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottsága 
3/2026. (11.20.) számú j egy z ő könyv i dö n t és e: 

Fejér vármegye 01. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottsága 
a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 213. § (2) bekezdésben rögzített 
felhatalmazás alapján a Választási Bizottsághoz benyújtott azon kifogások vonatkozásában, 
amelyek elbírálására hatáskörrel és illetékességgel nem rendelkezik, a hatáskörrel és 
illetékességgel rendelkező választási bizottsághoz történő áttételről szóló döntés 
meghozatalára vonatkozó hatáskörét a Választási Bizottság elnökére ruházza át. 

A Választási Bizottság felkéri a Választási Bizottság elnökét, hogy az átruházott hatáskör 
gyakorlásáról a Választási Bizottságot a soron következő ülésen tájékoztassa. 

Jelen jegyzőkönyvbe foglalt döntés ellen a Ve. 221. § (2) bekezdésben foglaltak alapján 
fellebbezésnek helye nincs. 
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Dr. Vári-Kovács József 
Fejér vármegye 01. számú Választási Bizottság elnöke 

Tájékoztatta a bizottság tagjait, hogy a Ve. 50. § (1) bekezdésben rögzített felhatalmazás 
alapján, ha a határozatban név-, szám- vagy más elírás van és az nem hat ki az ügy érdemére, 
a határozat kijavításának hatáskörét a választási bizottság jegyzőkönyvbe foglalt döntéssel a 
választási bizottság elnökére átruházhatja. 

Javasolta, hogy a Választási Bizottság döntsön e hatáskör átruházásáról. 

A Választási Bizottság 3 igen szavazattal a következő jegyzőkönyvi döntést hozta: 

Fejér vármegye 01. számú 
Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottsága 
4/2026. (11.20.) számú i egy z ők ö ny v i döntés e: 

Fejér vármegye 01. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottsága 
a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 50. § (1) rögzített felhatalmazás 
alapján az ügy érdemére ki nem ható név-, szám- vagy más elírás miatt a határozat 
kijavítására vonatkozó hatáskörét a Választási Bizottság elnökére ruházza át. 

A Választási Bizottság felkéri a Választási Bizottság elnökét, hogy az átruházott hatáskör 
gyakorlásáról a Választási Bizottságot a soron következő ülésen tájékoztassa. 

Jelen jegyzőkönyvbe foglalt döntés ellen a Ve. 221. § (2) bekezdésben foglaltak alapján 
fellebbezésnek helye nincs. 

Dr. Vári-Kovács József 
Fejér vármegye 01. számú Választási Bizottság elnöke 

Tájékoztatta a Választási Bizottságot, hogy a Ve. 206. § (1) bekezdése alapján a választás 
eredményét megállapító választási bizottság a választás eredményének jogerőssé válását vagy 
- ha az későbbi időpontra esik - a szavazás megismételtetését eredményezhető jogorvoslati 
eljárások jogerős befejezését követő öt munkanapon belül átadja a megbízólevelet a 
megválasztott képviselőnek. 

A Ve. 206. § (3) bekezdése alapján a választási bizottság hatáskörét a választási bizottság 
elnökére átruházhatja. 

Javasolja a Választási Bizottságnak, hogy a megbízólevél átadására vonatkozó hatáskörét 
jegyzőkönyvbe foglalt döntéssel a Választási Bizottság elnökére ruházza át, melyről kérte a 
Választási Bizottság döntését. 
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A Választási Bizottság 3 igen szavazattal az alábbi jegyzőkönyvi döntést hozta: 

Fejér vármegye 01. számú 
Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottsága 

5/2026. (11.20.) számú j egy z ő k ö ny v i d öntés e: 

Fejér vármegye 01. számú Országgyűlési Egyéni Választókerület Választási Bizottsága 
a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 206. § 
(3) bekezdése alapján a Ve. 206. § (1) bekezdése szerinti hatáskörét a Választási Bizottság 
elnökére ruházza át. 

Jelen jegyzőkönyvbe foglalt döntés ellen a Ve. 221. § (2) bekezdésben foglaltak alapján 
fellebbezésnek helye nincs. 

4./ A külképviseleteken leadott szavazatok, az átjelentkezéssel szavazó választópolgárok 
által leadott szavazatok megszámlálására illetékes szavazatszámláló bizottság kijelölése 

Dr. Vári-Kovács József 
Fejér vármegye 01. számú Választási Bizottság elnöke 

Tájékoztatta a Választási Bizottságot, hogy a Ve. 292. § (1) bekezdése értelmében az 
országgyűlési egyéni választókerületi választási bizottság a szavazást megelőző 8. napig 
kijelöli a külképviseleteken leadott szavazatok, az átjelentkezéssel szavazó választópolgárok 
által leadott szavazatok megszámlálására illetékes, az országgyűlési egyéni választókerület 
székhely településén működő szavazatszámláló bizottságot, amely nem lehet a Ve. 78. § 
szerint kijelölt szavazókör szavazatszámláló bizottsága. 

Tájékoztatta a Választási Bizottságot, hogy Székesfehérváron az átjelentkezéssel történő 
szavazás lebonyolítására a 200. számú, míg a települési szintű lakóhellyel rendelkező 
választópolgárok számára az 5. számú szavazókörök kerültek kijelölésre. 

Az Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Iroda javaslatára is figyelemmel 
javasolja, hogy Fejér vármegye 01. számú országgyűlési egyéni választókerületében a 
Választási Bizottság a Ve. 292. § (1) bekezdése alapján a 74. számú szavazókört jelölje ki. 

Kérte, hogy a Választási Bizottság szavazzon ajavaslatról. 

A Választási Bizottság 3 igen szavazattal az alábbi jegyzőkönyvi döntést hozta: 
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Fejér vármegye 01. számú 
Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottsága 

6/2026. (11.20.) számú j egy z ők ön y v i döntés e: 

Fejér vármegye O l. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottsága 
a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 292. § (1) bekezdésében foglaltak 
alapján a 2026. április 12. napjára kitűzött országgyűlési képviselők általános választásán 
- Fejér vármegye 01. számú országgyűlési egyéni választókerületében Székesfehérvár 
székhelytelepülésen - a külképviseleteken leadott szavazatok, valamit az átjelentkezéssel 
szavazó választópolgárok által leadott szavazatok megszámlálására a székesfehérvári 74. 
számú szavazókörben (8000 Székesfehérvár, Zentai út 8.) működő szavazatszámláló 
bizottságot jelöli ki. 

Jelen jegyzőkönyvbe foglalt döntés ellen a Ve. 221. § (2) bekezdésben foglaltak alapján 
fellebbezésnek helye nincs. 

Dr. Kincses Zsolt Dávid: 
Választási Iroda vezető-helyettese 

Ismertette a választási bizottság előtt álló feladatokat. 

Dr. Vári-Kovács József 
Fejér vármegye 01. számú Választási Bizottság elnöke 

.. r.R-~9!J .... 10qQ ..... 
Hiedl Helga 

Választási Iroda jegyzőkönyvvezető 
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JELENLÉTI ÍV 

A Fejér vármegye O 1. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság 

alakuló üléséről 

2026. február 20 . 

Tag: dr. Vári-Kovács József 

Tag: Karóczkayné Bene Beáta Éva 

Tag: Tóthné Tereánszki Márta Magdolna 

Póttag: Nagy György Attiláné 

Póttag: Szabó Sándor 

Dr. Bóka Viktor 
Választási Iroda vezető 

Dr. Kovács Adrien 
Választási Iroda jogi felelős 

Dr. Kincses Zsolt Dávid 
Választási Iroda vezető-helyettese 

Papp Bálint 
Választási Iroda tagja 

Losonczi Csabáné 
Választási Iroda tagja 

Hiedl Helga 
Választási Iroda tagja, jegyzőkönyvvezető 

. )./!!: .h"'{ 'kf . 

.. 'tt.~:«½·~··'-~··1i·tr.lf . 
~ ~6 Jlbdcr 

···~~i·········~·t····)······················· 

···········Y·······~····························· 

Oi' {~ ··········· 1}1- . 

. ll~, ~ 0 °'--l~(;~ \ ............................. ······························ 

..... J.fu:edÁ ~ . 

8 


